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VENDIM

Lidhur me Ankesén nr. 2010/10-Komisioni i Pavarur pér Media (KPM) kundér Kujtesa
sh.p.k. (“Pala Pérgjegjése”)

Faktet

1. Késhilli i KPM-s¢ mé datén 29 maj 2008, ka vendosur q& Palés Pérgjegjése t'i 1éshoj
licencén pér té ofruar pérmes sistemit kabllor shérbime t& programeve kabllore pér € cilat
posedon marréveshje valide pér ritransmetim pérmes rrjetit kabllor. Me marrjen ¢ licencés
Pala Pérgjegjése éshté obliguar gqé t&€ respektoj Kushtet dhe Termet e Pérgjithshme té

Licencés duke pérfshiré Rregulloren pér Distribuim Kablloré CIMC-2007/04, dhe aktet
tjera nénligjore té nxjerra nga KPM-ja.

2. Duke marr parasysh se Pala Pérgjegjése shumicén e programeve té ritransmetuara i kishte
pa marrveshje valide pér ritransmetim, Késhilli i KPM-s¢ mé 1 shtator 2008, Palés
Pérgjegjése i 1éshoi Vendimin me gjobé Ref: 0809/1203/CIMC/sa, i cili ishte me kusht dhe
do t& hynte né fuqi nése Pala Pérgjegjése gjaté késaj periudhe do té transmetonte t& paktén
edhe njé program pa marrveshje valide mbi t€ drejtén autoriale.

3. Késhilli i KPM-sg, duke u bazuar né ritransmetimin e vazhdueshme té programeve pa té
drejté pér ritransmetim nga ana e Palés Pérgjegjése me datén 30 dhjetor 2009, i ka leshur
vendim me gjobé Palén Pérgjegjése pér shkeljen e nenit 2.1.1, 2.1.3 dhe 2.1.5 té Kushteve
dhe Termeve té Pérgjithshme té Licencés.

4. KPM edhe pas Vendimit me gjobé ka vazhduar me monitorimin e Palés Pérgjegjése ku me
datén 5 shkurt 2010, ka gjetur se Pala Pérgjegjése edhe pérkundér Vendimit me gjobé
vazhdon té veproj né kundérshtim me nenin 2.1.1 dhe 2.1.3 t& Kushteve dhe Termeve t&
Pérgjithshme té Licencés, duke ri-transmetuar filma pa marréveshje valide pér ri-
transmetim.

5. Mg datén 10 shkurt 2010, KPM ka kérkuar nga Pala Pérgjegjése g€ brenda afatit prej 3
ditésh t’i sjell kopjet e kontratave valide me té cilat déshmon se ka té drejté né
ritransmetimin e filmave né territorin e Republikés s¢ Kosovés pérmes platformés Tring.
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Pala Pérgjegjése ka déshtuar t'1 ofroj& KPM-sé déshmité pér té drejtén e ritransmetimit t&
filmave té kérkuar nga KPM, duke vazhduar késhtu veprimet né kundérshtim me nenin
2.1.1 dhe 2.1.3 té Kushteve dhe Termeve t& Pérgjithshme té Licencés dhe nenin 11.2 dhe

11.3 t& Rregullores pér Distribuim Kabllor t€¢ Programeve Radio Televizive né Kosové
CIMC-2007/04.

Gjithashtu, né bazg t& raportit t€ monitorimit t€ datés 3 mars 2010, Pala Pérgjegjése éshté
gjetur serish né shkelje duke ritransmetuar pérmes kanalit Tring Max 21 filma pa t€ drejté
pér ritransmetim, duke vepruar né kundérshtim me nenin 2.1.1 dhe 2.1.3 t& Kushteve dhe

Termeve té Pérgjithshme té Licencés dhe nenin 11.2 dhe 11.3 t& Rregullores CIMC-
2007/04.

KPM, né bazé té raportit t& monitorimit t€ datés 5 mars 2010, ka gjetur se Pala Pérgjegjése
vazhdon té veproj né kundérshtim me nenin 2.1.1 dhe 2.1.3 t€ Kushteve dhe Termeve t&
Pérgjithshme té Licencés dhe nenin 11.2 dhe 11.3 t& Rregullores CIMC-2007/04, duke
ritransmetuar pérmes kanalit Tring Comedy 21 filma pa marréveshje pér ritransmetim.

Gjithashtu, né baz& té raportit t&¢ monitorimit t& datés 10 mars 2010, Pala Pérgjegjése
pérséri éshté gjetur né shkelje duke ritransmetuar pérmes kanalit Tring Super 20 filma pa
té drejté pér ritransmetim, qé¢ éshté né kundérshtim me nenin 2.1.1 dhe 2.1.3 t& Kushteve

dhe Termeve té Pérgjithshme t€ Licencés dhe nenin 11.2 dhe 11.3 t& Rregullores CIMC-
2007/04.

Mé datén 10 mars 2010, KPM ka kérkuar nga Pala Pérgjegjése qé brenda afatit prej 3
ditésh t'i sjell kopjet e kontratave valide me t& cilat déshmon se Pala Pérgjegjése ka té
drejté té ritransmetoj filmat e platformés Tring. Pala Pérgjegjése ka déshtuar t'i ofrojé
KPM-sé déshmité pér té drejtén e ritransmetimit t& filmave t& kérkuar nga KPM, duke
vazhduar veprimet né kundérshtim me nenin 2.1.1 dhe 2.1.3 t& Kushteve dhe Termeve t&
Pérgjithshme té Licencés dhe me nenin 11.2 dhe 11.3 t& Rregullores CIMC-2007/04.

. KPM me datén 16 mars 2010, pérmes njé shkrese ka kérkuar nga Pala Pérgjegjése qé té

veproj né pajtim me Ligjin e KPM-s€, Kushtet dhe Termet e Pérgjithshme t€ Licencés si
dhe me Rregulloren CIMC-2007/04, n& t& kundértén KPM do t& ndérmerr masa ligjore
ndaj Palés Pérgjegjése.

KPM mé datén 8 prill 2010, i ka dérguar Palés Pérgjegjése Njoftim pér Shkelje té
Kushteve dhe Terméve té Pérgjithshme té Licencés konkretisht t& nenit 2.1.1 dhe 2.1.3, si
dhe té nenit 11.3 t& Rregullores CIMC-2007/04, me kété njoftim operatorit kablloré i &shté
léné afat prej tre dit€sh pas marrjes sé njoftimit t& pérgjigjet rreth késaj shkelje. Pala
Pérgjegjése ka déshtuar t'i ofrojé KPM-sé pérgjigjeje lidhur me shkeljet e béra.

KPM serish me datén 7 maj 2010, ka béré monitorimin e kanalit Tring Comedy té
ritransmetuar nga Pala Pérgjegjése, dhe ka gjetur se Pala Pérgjegjése vazhdon té
ritransmetoj 20 filma pér t€ cilét nuk ka deponuar kontrata valide né KPM. Gjithashtu né

bazé té kétij raporti éshté gjetur sé Pala Pérgjegjése né kanalin Tring Super ka
ritransmetuar 16 filma pa t€ drejté pér ritransmetim.

KPM po ashtu me datén 11 maj 2010, ka béré monitorimin e kanalit Tring Max té&
ritransmetuar nga Pala Pérgjegjése dhe ka gjetur se Pala Pérgjegjése vazhdon té
ritransmetoj 20 filma pa t€ drejté pér ritransmetim pé&rmes kanalit Tring Max .

KPM mé datén 20 korrik 2010, ka kérkuar nga Pala Pérgjegjése q€ brenda afatit prej 3
ditésh t'i sjell kopjet e kontratave valide me t& cilat déshmon se Pala Pérgjegjése ka té
drejté té ritransmetoj filmat e platformés Tring. Pala Pérgjegjése ka déshtuar t'i ofrojé
KPM-sé déshmité pér t€ drejtén e ritransmetimit t€ atyre filmave, duke vazhduar t& veprojé
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né kundérshtim me nenin 2.1.1 dhe 2.1.3 t&€ Kushteve dhe Termeve t& Pérgjithshme té
Licencés dhe nenin 11.2 dhe 11.3 -té Rregullores CIMC-2007/04.

KPM mé daté 5 gusht 2010, zyrtarisht 1 ka t€rheq Vérejtjen Palés Pérgjegjése dhe e ka
udhézuar se pér ¢farédo shkelje t&€ métutjeshme nga ana e Palés Pérgjegjése do té pasojné
dénime me gjobé sipas nenit 20.1 pika ¢ t€ Ligjit t& KPM-sé.

Né bazé monitorimeve t& vazhdueshme t&¢ KPM-sé, si dhe né bazé t& ankesave té operatorit
kablloré IPKO, éshté gjetur se Pala Pérgjegjése vazhdon té veproj né kundérshtim me
nenin 2.1.1 dhe 2.1.3 t& Kushteve dhe Termeve té Pérgjithshme té Licencés dhe nenin 11.2

dhe 11.3 t& Rregullores CIMC-2007/04, duke ritransmetuar filma pa t& drejté pér
ritransmetim.

17. KPM ka béré monitorime t& vazhdueshme dhe né bazé t& raporteve t€ monitorimit dhe 14
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ankesave t& paraqitura nga operatori kabllor IPKO, Pala Pérgjegjése ka qené né shkelje té
nenit 2.1.1 dhe 2.1.3 t& Kushteve dhe Termeve té Pérgjithshme t& Licencés dhe nenit 11.2
dhe 11.3 t&¢ Rregullores CIMC-2007/04, duke ritransmetuar filma pa t& drejté pér
ritransmetim.

Analiza Ligjore

Né bazé té nenit 2.1.1 1 Kushteve dhe Termeve té Pérgjithshme t€ Licencés pércaktohet qé:

“Té licencuarit i kérkohet té veprojé né pajtueshméri me Ligjin Nr. 2004/45 pér té
Drejtén e Autorit dhe té Drejtat Tjera té Péraférta si dhe ligjet tjera té zbatueshme
né Republikén e Kosovés pér pronésiné intelektuale, dhe né veganti té sigurojé leje
té vlefshme pér té drejtén e autorit dhe lefe pér pérdorimin veg e veg dhe né térési té
té gjithé programeve komerciale qé i barté né listén e tij programore. Kéiu
pérfshihet riprodhimi, ritransmetimi dhe ritransmetimi i njékohshém i sinjaleve té
huaja dhe té importuara, qofté nga emetues tokésoré té largét ashtu edhe nga
sinjale dhe programe qé transmetohen nga sateliti.”

Gjithashtu, Neni 2.1.3 1 Kushteve dhe Termeve te Pérgjithshme te Licencés thekson:

“i licencuari nuk do té ri-transmetojé asnjé program pa marréveshje valide mbi té
drejtén autoriale. Bartja e kanaleve té programeve pa té drejtén autoriale pérbén
shkelje té réndé té Kushteve dhe Termeve té Licencés dhe shkeljet e tilla rezultojné
me revokim té Licencés”.

Ndérsa neni 11.3 i Rregullores pér Distribuim Kabllor t& Programeve Radio Televizive
né Kosoveé pércakton se:

" Nése njé operator kabllor gjen se njé shérbim i programit ka pérmbajtje ilegale, edhe
pse ai [ kam ndérmarré té gjitha masat e arsyeshme té kujdesit, operatori kabllor duhet
ta ndérpres menjéheré shpérndarjen e métutieshme té pérmbajtjes ilegale dhe té
ndérmarré masa gé (& sigurohet se njé gié e kétillé nuk do té pérséritet.”

19. Pala Pérgjegjése ka vepruar né kundérshtim me Nenin 2.1.1, 2.1.3 dhe 2.1.5 té Kushteve

dhe Termeve té€ Pérgjithshme t& Licencés si dhe me nenin 11.2 dhe 11.3 t& Rregullores pér
Distribuim Kabllor t& Programeve Radio Televizive né Kosové CIMC-2007/04, duke ri-
transmetuar 118 filma pa t& drejté pér ritransmetim.

20. Me nénshkrimin e Kushteve dhe Termeve té Pérgjithshme t& Licencés, KPM e ka njoftuar

Palén Pérgjegjése lidhur obligimet qé kané operatorét kablloré, duke i véné theks té
vecanté respektimit té t€ drejtés sé€ autorit.
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Duke pas parasysh véshtirésité rreth sigurimit t€ marréveshjeve mbi t& drejtén pér
ritransmetimin e programeve, KPM ka zgjatur disa her€ afatin pér operatorét kablloré qé
t’ju mundéshet sigurimi 1 kontratave pér ri-transmetimin e programeve.

Brenda afatit t€ pércaktuar né Njoftimet pér Shkelje pér sjelljen kontratave pér
ritransmetimin e filmave Pala Pérgjegjése ka déshtuar t€ siguroj marréveshje pér ri-
transmetim. Pala Pérgjegjése edhe pas marrjes s€ Vérejtjes vazhdon t€ jeté né shkelje.

Pér mé shumé edhe pse ishte njoftuar me shkrim nga KPM, pér ritransmetim té
programeve pa té drejté dhe njékohésisht &shté udhézuar qé té largojé nga ri-transmetimi té
gjitha programet pér t& cilat nuk posedonte marréveshje pér ritransmetim, Pala Pérgjegjése
vazhdon té ri-transmetoj& 118 pa t€ drejté pér ritransmetim.

Bazuar né raportet ¢ monitorimit t& KPM-sé si dhe né ankesat ¢ operatorit Kabllor IPKO,
Pala Pérgjegjése ka déshtuar t&€ ndérmarré hapa t€ nevojshém pér t€ vepruar né
pajtueshméri me Rregulloren CIMC-2007/04 dhe Kushtet dhe Termet ¢ Pérgjithshme té
Licencés sé KPM-sé, respektivisht me Pjesén 3 t& Licencés.

Késhilli i KPM-s€, konstaton se Pala Pérgjegjése ka béré shkelje t&€ Nenit 2.1.1 dhe 2.1.3
té Kushteve dhe Termeve té Pérgjithshme té Licencés si dhe nenit 11.2 dhe 11.3 t&
Rregullores CIMC-2007/04 duke ritransmetuar 118 filma pa t€ drejté pér ritransmetim.

Vendim

Késhilli 1 KPM-sé gjen se Pala Pérgjegjése ka béré shkelje t& Nenit 2.1.1 dhe 2.1.3 t&
Kushteve dhe Termeve te Pérgjithshme té Licencés, si dhe t& nenit 11.2 dhe 11.3 t&
Rregullores pér Distribuim Kablloré t8 Programeve Radio Televizive né Kosové duke

déshtuar gé té ri-transmetoj€ vetém programet televizive pér té cilat posedon marréveshje
mbi té drejtén pér ri-transmetim.

Késhilli i KPM-sé, vendosi q¢ Pala Pérgjegjése t& sanksionohet me gjobé pér shkeljen e
nenit 2.1.1 dhe 2.1.3 t& Kushteve dhe Termeve te Pérgjithshme te Licencés si dhe té nenit

11.2 dhe 11.3 t€ Rregullores pér Distribuim Kabllor t& Programeve Radio Televizive né
Kosové CIMC-2007/04.

Késhilli 1 KPM-s&, mori Vendim qé& né bazé t& Nenit 20.1 pika c t& Ligjit t&¢ KPM-sé, Pala
Pérgjegjése t€ gjobitet me shumé prej 50.000.00 (pesédhjeté mijé) euro pér ri-transmetimin
e 118 filmave pa t& drejté pér ritransmetim.

Pala Pérgjegjése nga pranimi i kétij¢ Vendimi obligohet t& mos ri-transmetojé asnjé
program pa marrveshje valide pér ritransmetim, né t€ kundértén Késhilli i KPM-sé do té
inicioj€ procedura ligjore drejt suspendimit t€ licencés s€ Palés Pérgjegjése sipas nenit 20.1
té Ligjit t&¢ KPM-s& dhe nenit 19 t& Rregullores CIMC 2007/04.

Pala Pérgjegjése urdhérohet ta paguaj gjobén né vlerén totale prej 50.000.00 (pesédhjeté
mijé) euro, né xhirollogariné e Ministris€ s¢ Financave pér “Depozité Hyrése” né emér té
Buxhetit t& Republikés sé¢ Kosovés-Komisioni i Pavarur pér Media, né Autoritetin Qendror
Bankar t€ Kosovés (AQBK)-Prishting, numér i1 xhirollogarisé: 1000-4000-7000-1635
brenda tridhjeté ditéve nga dita e pranimit t& ké&tij vendimi apo, né rast t& ankesés, né datén
e vendimit me shkrim t&€ Bordit t¢ Mediave pér Ankesa e cila mbéshtet apo modifikon
gjobén.

Né rasté se Pala Pérgjegjése déshton t& pérmbush obligimin pér gjobén e pércaktuar nga
Késhilli i KPM-sé né afat prej 30 ditésh nga pranimi i Vendimit, Késhilli i KPM-sé do té
inicojé procedura ligjore drejt suspendimit t& licencés sé Palés Pérgjegjése sipas nenit 20.1
té Ligjit t&¢ KPM-s€ dhe nenit 19 t& Rregullores CIMC 2007/04.



E drejta pér Ankesé

32. Né& pajtim me nenin 21.3 t€ Ligjit t¢ KPM-s¢, Bordi i Ankesave pér Media (“BAM™)

mund t& dégjoj dhe vendos pér ankesat ndaj vendimeve t& mé poshtme t& Késhillit t&
KPM-sé:

“Dhénies, refuzimit, mos ripértérities ose revokimit té lejes transmetuese:
vemjes ose ndryshimit t& kushteve té lejes sé transmetimit me pérjashtim té
kushteve qé kané ié béiné me caktimin e frekuencave apo kritereve (iera
teknike: shqiptimit 1€ sanksioneve dhe ¢éshtjeve tiera té ngjashme qé
mbéshteten né urdhéresat administrative dhe né rregullore”.

33. Neni 25.1 i Ligjit t¢ KPM-sé, kérkon qé ankesat t'i parashtrohen Bordit t& Ankesave pér
Media brenda afatit t€ parapare prej 30 ditésh & nga nxjerrja ¢ Vendimit nga Késhilli i
KPM-s¢. Ankesa duhet t& jet¢ me shkrim dhe t& pércillet me dokumente ose déshmi q&

mund & kérkohen nga Bordi i Ankesave pér Media né pajtim me nenin 24.2 (a) t& Ligjit té
KPM-sé.

34,

Bordi 1 Ankesave pér Media ka té pércaktuara rregullat e tij t& procedurés. Rregullat e

procedurés t€ Bordit jané n€ dispozicion nga Zyra e Shefit Ekzekutiv t& KPM-sg, sipas
kérkesés.

Léshimi i Vendimit

2%, 09. zo
daté

Filloreta Bytigi \
Kryesuese-e-K&shillit t&¢ KPM-sé
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Mg kété vértetohet se Késhilli i KPM-sé ka marrgé kété vendim né

pajtueshméri mé rregulloret dhe ligjet e aplikueshme né Kosové, dhe né

o pajtueshméri mé rregullat e procedurés sé KPM-sé.
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Naité Selinflaj Krasniqi
Shefe Ekzekutive
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